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Correction de la composition de francais — 2¢ _trimestre

I. COMPREHENSION: (14 pts)

1) Le pouvoir de I'argent. Le fils du jardinier. Il a vécu la pauvreté

2) Puissance / souveraineté

3) « Gagner de I'argent. »
Justification : « L un cout aprés quinze sous, 1’autre court apres cent mille francs »

4) L’argent est |’argent/ on ne discute jamais ’argent.

5) Le devoir des hommes est de devenir riche : « Aujourd’hui .............. riche »

6) Tout étre civilisé reconnait la puissance de I’argent,

7) «pourquoi...............assassinats ».

8) Avant = lait, béte, génant - Aujourd’hui => beau, spirituel, aimable.

9) Aujourd’hu, I"argent ne fait pas le bonheur mais les gens continuent a vouloir
|’amasser.

10) Je suis arrivé a devenir riche et je m’en félicite.

II.  EXPRESSION ECRITE : (06 pts)
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